



平凡善举彰显城市文明

惠山有一群热心的“城管蓝”

在无锡市惠山区，有这样一群“城管蓝”，他们风里来雨里去，全力以赴做好惠城市容环境保障的同时，面对需要帮助的群众，他们总是及时伸出援手。今年以来，在惠山城管系统中好人好事频现，拾金不昧、救助摔伤的女孩、帮助摔伤老人、救助昏迷男子……平凡善举彰显了城市文明，也诠释了城管人的使命担当。

高艺

拾金不昧显担当

“谢谢张云亮拾金不昧的美德，也感谢阳山镇综合行政执法局教育出来了这么好的队员。”4月4日，市民赵先生带着一面“拾金不昧 品德高尚”的锦旗来到阳山镇综合行政执法局，亲手将这面锦旗送

到张云亮手中，并连声表达内心的感激。原来前一天上午，城管队新队员张云亮在东方路巡查时，在路边捡到一个黑色男士钱包，包内有身份证、社保卡、银行卡等各类重要证件以及现金数千元。张云亮即刻环视四周，未发现失主踪迹，便将钱包送去了派出所。

城管暖心“公主抱”

4月3日，堰桥城管在日常巡查期间，发现金惠小区门口有一名小女孩骑车摔倒，由于女孩摔得比较严重，腿脚不能活动，现场的城管队员随即上前搀扶，将她抱上执法车辆，将女孩送达医院后，又将她抱进医院就诊。

城管队员及时救人

“救命啊！救命啊……”3月21日上午9点40分左右，洛社镇综合行政执法局刘志明等4名队员巡查至东方红广场附近时，发现小路上有人在呼救，他们立即下车查看，

只见一名老人连带轮椅翻在了绿化带。队员们连忙跳下去询问，发现老人神志清楚，没有受伤。于是，队员们先把轮椅抬出来，再协助老人慢慢移动到路上。随后帮助他调整修整轮椅，队员不放心，将老人的轮椅送到维修店，并帮忙联系家里，确保没有安全隐患后才离开。

路边急救昏迷男子

3月20日晚上8点，堰桥综合行政执法局城管队员日常巡查到天一路上时，发现一名男子骑着电动车突然倒地，城管队员金晓伟和毛林枫立马上前查看，只见摔倒在一旁的男子口吐血沫，神志不清，处于昏迷状态。

金晓伟他们一边尝试将男子唤醒一边拨打了120，当时正值交通高峰期，为避免造成二次伤害，他们赶紧寻求在附近巡查的同事过来帮忙，同时疏散围观群众并疏导交通，一直守护该名男子，直至其恢复意识并被送上救护车。

宁沪高速无锡东收费站恢复通车

记者昨日从无锡交通部门获悉，宁沪高速无锡东收费站已完成主体工程改造，并于11日0时起恢复通车。

宁沪高速无锡东收费站作为无锡“东大门”，对外连接京沪高速，对内连接太湖大道、快速内环等城市主干道，是展示无锡对外形象的重要窗口，建成以来已运营20余年。此次综合提升改造以“时光隧道”为主题，以公路为时间线、收费站为重要时空节点。

改造后的无锡东收费站，最抢眼的收费站大棚采用空间曲面管桁架结构，跨径达到104米，宽度约40米，高度约20米，整体造型现代、大气、时尚。当车辆驶入收费站，宛如穿越时空隧道，加上炫酷的动态夜景灯光设计，入

体验充满了氛围感。此外，收费广场周边还种植了樱花、金桂、红枫等绿植，十分精致。

此次提升改造，还同步对收费站周边广场照明、市政管线、排水等设施改造完善。此次提升改造在保留原有6进11出车道的同时，对超宽车道进行拓宽，由4米宽增加至4.5米宽。对部分车道增加准自由流设备，最大程度提高通行效率。

据悉，无锡高速互通收费站综合提升改造工程是美丽无锡建设重点项目之一，由无锡市交通运输局组织实施。该工程共分为锡澄高速无锡收费站、宁沪高速无锡东收费站、锡宜高速无锡西收费站三个收费站的提升改造，至此均已改造通车。 陈敏

快递“隐私面单”使用量达三成

隐私面单是为了保护广大寄递用户的个人信息安全，保障人民群众的切身利益，是快递行业保护信息安全的关键技防手段，可以从源头上阻断不法分子窃取利用寄递用户个人信息。目前，《快递电子运单》和《通用寄递地址编码规则》两项国家标准已正式发布并实施，其中明确提出“快递电子运单上收寄件人姓名应隐藏1个汉字以上，联系电话应隐藏6位以上，地址应隐藏单元户室号”，这些技术要求将大大增强寄递用户个人信息的有效保护。

记者从无锡市邮政管理局获悉，目前，邮政、顺丰、京东、中通、申通、圆通、韵达、极兔等品牌寄递企业均已实现隐私面单技术并在推广应用，无锡市隐私面单

使用量约占全部快件量的三成。

隐私面单推广应用工作也是今年无锡市邮政管理局在行业安全监管方面的一项重要任务，下一步将抓好相关标准规范的贯彻落实，指导各寄递企业完善快递收寄信息系统，加快隐私面单应用推广，并及时了解掌握各企业应用情况和推广进度；加强信息安全监督检查，通过执法检查、责令改正、约谈告诫等方式，传导监管压力，督促相关企业总部按照标准规范要求使用隐私面单技术；开展隐私面单宣传引导，提升隐私面单社会知晓度，强化消费者、商家及快递收派员对隐私面单的应用意识和能力，争取社会各方面对隐私面单应用推广工作的支持和理解。 高艺

新起点！无锡吴钩成功进军中甲联赛

近日，中国足协对外发布《中国足球协会关于公布2023赛季职业联赛参赛俱乐部名单的通知》，无锡吴钩凭借上赛季中乙联赛第五名的成绩成功递补中甲，成为2023赛季中甲联赛的参赛队伍，时隔15年，无锡再次拥有属于自己的中甲球队。

记者从俱乐部了解到，近三年的时间里，无锡吴钩完成了从中冠、中乙再到中甲的跨步，新赛季

目标是在联赛中站稳脚跟再创佳绩。

无锡吴钩是无锡为数不多的职业足球队之一，也是无锡目前唯一一支征战甲级联赛的足球队。球队前身是2019年注册成立的无锡信捷足球俱乐部，在成功晋级2021年中国足球协会乙级联赛后，按照相关规定球队正式更名为无锡吴钩，填补了无锡本土球队在职业化足球领域的空白。同时记者了解

到，在足球发展的近二十年中，无锡曾经拥有过几支职业足球队，但都是昙花一现。

2023中甲联赛将于4月下旬开赛，今年中甲联赛将恢复主客场赛制，届时无锡球迷可以在家门口观看足球比赛，为本土球队加油助威。目前无锡奥体中心正在加速建设中，有望成为未来无锡球队的主场。

尤力庭

惠山高新区(洛社镇)盘活城市“金边银角” 杂草丛生的荒地“靓”出新颜值

四月，春光明媚，大地一片生机勃勃。无锡市惠山区洛南大道东延的一片空地悄然变身，“惊艳亮相”，引来周边居民纷纷点赞。

高艺 洛宣



绿地整治后 洛宣供图

变！闲置地块变微景观绿地

公园绿地西起江海西路(G312)，东至新城西路，全长215米，景观设计总面积约15000㎡。“以前这里是一片杂草丛生的荒地，看上去乱糟糟的，现在这里被打造成了一个绿地，每天过来散散步，很舒服。”附近居民王女士说。

惠山高新区(洛社镇)结合场地现状，以“花香彩影·生态绿带”为主题，通过简约明快的布置手法，现代感、艺术化的景观元素，打造多看点、多层次、游赏皆宜的公共绿地景观。

美！因地制宜设计景观

漫步在这块绿地，步道两边是郁郁葱葱的草坪，茶梅、南天竹、无患子等花木点缀其中，黄蜡石、泰山石等景观坐落其间。

绿地南侧景观设计将高压塔涵盖其中，在高压塔外围建造装饰

景墙及地景条石，交叉口处种植时令鲜花；绿地北侧临近高架桥，考虑到光照、养护等因素，采用耐阴、易管养的短叶麦冬满种；高架桥与河道间绿地配置桩景树、点石、宿根花卉等植物组团，提升空间品质。从空中俯瞰，弯弯曲曲的步道如泛着珍珠般光泽的缎带镶嵌在绿地中，大气、舒朗、通透。

增！功能多样幸福倍增

洛南大道东延绿地不仅景色优美，还兼具停车功能。停车场宽敞干净、地面整齐画线、车辆文明停放。“这个停车场有30余个车位，

虽然不大，但是对于我这样在附近上班的职工来说，有效缓解了‘停车难’的问题。”在附近公司上班的张先生高兴地说道。

不仅仅是这片土地。近年来，惠山高新区(洛社镇)切实落实民生工程，多元化盘活城市“金边银角”，多片闲置土地被精心打造成特色各异的小游园、足球场、景观绿地等公共空间，兼具休闲、娱乐、停车、宣传等多种功能，既盘活了“沉睡”的土地资源，让荒地重获新生，让绿意在高新区(洛社镇)延伸，又进一步提升了居民幸福指数，也为居民营造更为宜居、美好的城市家园。

机场附近乱飞无人机，严惩！

近日，某公司人员在苏南硕放机场跑道正北端5公里处非法放飞无人机进行拍摄活动，该位置处于机场飞行程序安全核心区域，严重影响了军民航空飞行安全，涉事单位及飞手被严厉处罚。

据机场工作人员介绍，机场方在接到无人机防范系统报警后立即出动，并与公安部门和其他空域用户密切联系、协同处置，对各疑似地点展开搜索，仅用半个小时就确认涉事飞手，并配合公安部门收缴无人机设备，同时予以行政处罚。

机场工作人员提醒，机场航班起降密度大，无人机靠近航班飞机，无论出现信号干扰还是发

生碰撞事件，都会造成飞机系统故障甚至失去控制，后果不堪设想。

近年来，苏南硕放机场会同市公安局、驻场部队等处理的无人机乱飞案件有7起，涉事单位及飞手被处以警告、罚款、拘留等处罚，严重者还将以危险方式危害公共安全罪追究刑事责任。

据悉，2017年7月，《无锡市民用无人驾驶航空器管理办法》出台，第十三条明确规定：禁止民用无人机在军民航空净空保护区域、军事、通讯等关系国计民生、国家安全和公共安全的重点防控目标区和铁路、高速公路等区域飞行。 陈敏

双色球今晚开奖 奖池19.76亿元

今晚双色球第2023040期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值74点，和值大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间为90-120。上期落号开出2枚，落号奖号连续2期开出，本期可关注8、9尾数1~2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔1期开出，后期有走

热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出09，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、13、15、18、20、24、28、33+11、14。(仅供参考) 高艺

